

Особенности местной валюты Гондураса

1. О денежных знаках Гондураса.

Лемпíра — денежная единица Гондураса, равная 100 сентаво. Берёт своё название по имени индейского вождя Лемпíры (1497—1537), который в 1536 году развернул провальную для индейцев борьбу против испанских колонизаторов. Лемпира был убит в результате заговора, а его отряд разгромлен.



2. О курсе местной валюты на рынке мира.

Варианты обмена гондурасской лемпиры

- Австралийский доллар - 18.31
- Азербайджанский манат - 13.89
- Албанский лек - 0.22
- Алжирский динар - 0.21
- Ангольская кванза - 0.11
- Аргентинское песо - 1.17
- Армянский драмх - 1004.88
- Бангладешская така - 0.28
- Барбадосский доллар - 11.81
- Бахрейнский динар - 62.8

В данный момент курс гондурасской лемпиры таков, что при обмене в банковских структурах за 1 доллар США можно получить почти 20 лемпир, а за 1 евро – более 25 лемпир.